

# 迎七一 颂党恩

## 优越路街道：举行庆七一演讲比赛

□记者 杨元琪 文/图

本报讯 在党的生日来临之际，卫东区优越路街道举行了主题为“当先锋，我先行”的演讲比赛，辖区单位、企业积极参与并邀请居民代表观看比赛，不少参赛选手表示通过比赛得到了锻炼。

6月25日上午，矿工路中段地质四队五楼会议室座无虚席，优越路街道庆七一演讲比赛在此举行。来自辖区各个单位、企业和街道机关的12名选手先后登台展示风采，大家从不同侧面，多角度、全方位歌颂了党的丰功伟绩，用身边事、身边人诠释了如何成为一名优秀的共产党员。最终，来自园丁社区党支部的青年党员司佳佳一路过关斩将，拔得头筹。

“我觉得成绩不重要，关键是得到了锻炼。”作为唯一的男选手，陈昆仑在赛后告诉记者，通过比赛，尤其是在整理演讲内容的过程中，他对党有了更深的认识，理论水平也有了提高。



颁奖仪式

## 鸿翔社区：“草根儿”戏迷登台唱戏 小区居民过足“戏瘾”

□记者 李霞/文 张鹏/图

本报讯 6月26日下午3时许，卫东区东安路街道鸿翔社区鸿翔东院小区大门口处热闹非凡，由该社区与该社区“梨园艺术团”联合举办的“鸿翔社区迎七一、颂党恩戏曲演唱会”正在进行。10多名该团“草根儿”戏迷的精彩演出，让社区居民过足了“戏瘾”。

“府门外三声炮花轿起，周凤莲坐轿内喜气盈盈……”当天下午，戏曲演唱会在社区居民杨兰英演唱的豫剧《拾花轿》选段中拉开了序幕，接下来，戏迷郝玉平、徐淑云等又为大家演唱了豫剧《泪洒相思地》《新版白蛇传》等经典唱段。优美的唱腔和旋律，赢得了现场观众的阵阵掌声。

记者注意到，虽然演出过程中，天一直阴沉沉的，时不时还有雨滴飘过，可这丝毫不影响观众的热情。前来观看演出的居民越来越多，有的老人坐在小马扎上一边听，一边用手打着拍子，还有不少居民拿出手机在拍照……

该社区工作人员张桂花告诉记者，



戏曲演唱会现场

该社区的梨园艺术团成立于2013年5月，由社区的30多位爱好戏曲的草根演

员组成，为了这次演出，他们在社区的支持下，精心准备了半个多月。

## 铁路新村社区：免费体检受欢迎

□记者 李霞 通讯员 赵静

本报讯 “平时忙完工作忙家里，忽视了自己的身体健康。很感谢有这样的体检，提醒我们要爱惜身体。”近日，刚进行完乳腺检查的居民张女士感激地说。据了解，为关爱社区妇女身心健康，当天，卫东区五一路街道铁路新村社区特意邀请有关乳腺专家，在该社区居民活动室，举办了一场“社区女性免费乳腺检查”活动。

“这样的活动很贴心，以前有妇科疾病免费筛查，现在又增加了乳腺免费筛查。”居民邱女士对记者说。

“乳腺癌是一种严重威胁女性健康的恶性疾病。25岁以后的女性每月都应进行乳房健康自查，发现异常及时就诊……”活动现场，乳腺专家还给大家讲了有关乳腺的保健知识。

该社区党总支书记王燕表示，此次检查过程中，社区工作人员还专门为接受检查的30多位妇女建立了健康档案，以便跟踪随访，跟踪服务。

## 井青社区获赠一批科普器材

□记者 王辉

本报讯 6月26日下午，记者在新华区青石山街道井青社区了解到，本月底，一批科普宣传器材将“入住”井青社区便民服务大厅等处。据悉，这批科普宣传器材是由新华区科学技术协会捐赠的，包括一台投影仪、一台打印机和三台电脑。

当天下午，记者在井青社区便民服务大厅看到，三台新电脑已经启用。一名社区工作人员告诉记者，投影仪和打印机将于本月底分别安装在井青社区的点半学校和科普图书室内。今后，社区居民可以利用这些设备更好地共享科普资源和科普服务。



## 社区工作好不好 辖区居民说了算 五一路社区召开“直评”大会

□记者 李霞/文 李英平/图

本报讯 社区工作好不好，辖区居民说了算。近日，卫东区五一路街道五一路社区在该社区会议室内，召开了“居民直评社区工作人员”大会。居民在写有社区工作人员名字的黑板上，贴上一个小红星，为他们的服务能力、服务态度打分（上图）。

“自今年3月底开始，社区建立起‘一元爱心党费’助困基金，以‘一元献温暖、党员在行动’为主题，向社区直管党员发出每月至少多缴纳一元钱党费的行动倡议。”当天上午9时许，记者在现场看到，该社区工作人员谷晓娜正在向居民讲述近半年来社区在党建方面的工作报告。当天，谷晓娜、吴晓东等6名社区工作人员一起登台亮相。每位社区工作人员发言结束后，居民都要进行现场评议和打分，并将结果公布在小黑板上。

“社区工作人员讲得都很实在，没有假话、空话、套话，他们平时所做的，也都是为居民着想的好事，实在事……用这种方式来考察社区工作人员合不合格，我们居民非常满意。”居民王爱花高兴地说。

该社区党总支书记陈霞告诉记者，为加强社区与居民间的沟通交流，更贴心地为居民服务，他们特意举办了此次活动。

## 建设路街道：排查民办教育机构

□记者 王民峰

本报讯 记者6月26日从卫东区建设路街道获悉，近日，该街道对辖区民办幼儿园及培训机构开展了安全大排查活动。

据悉，此次安全大排查活动以“安全办学，平安教育”为主题，结合辖区民办幼儿园及培训机构和午托班的特点推行“一把手总责，分管领导亲自抓，分包人员具体排查”的多级联动管理机制。排查过程中，该街道还对民营教育培训机构进行了安全办学知识宣传，要求其认真做好自身排查，及时整改。据统计，此次，该街道共排查了121家民办幼儿园及培训机构，排查出20余处安全隐患，均已督促其按照相关规定进行整改。

## 排查隐患 关注安全

## 九里山街道：排查消防安全隐患

□记者 王民峰

本报讯 记者6月24日从湛河区九里山街道获悉，为切实加强人员密集场所、易燃易爆单位和高层地下建筑的消防安全管理，从5月28日至9月20日，该街道将集中开展消防安全大排查活动。

据悉，此次活动的整治范围为养老机构、医院、幼儿园、劳动密集型等企业等人员密集场所；宾馆饭店、集贸市场、网吧等公共娱乐场所；汽车加油加

气站（点）；高层及地下建筑；建设工程施工工地。此外，九里山街道还将集中开展违章搭建彩钢板临时建筑专项整治行动。

九里山街道有关负责人杨涛说，截至目前，该街道下发了1份安全生产检查整改指令书，取缔了1处烟花爆竹违规经营点，联合公安部门收缴了340盒（挂）烟花爆竹，依法拆除了3处共计900平方米违章搭建的彩钢板临时建筑，责令1家存在消防安全隐患的养老机构限期整改。